

# 纳达尔送走德约! 距离第22个大满贯冠军又进一步



## “过去三个月倾尽所有” 战胜老对手,纳达尔动情了

新华社巴黎6月1日电 苦战4个多小时,打到当地时间凌晨1点多,在赢下又一场“世纪大战”后纳达尔颇为动情。他表示,过去的三个多月不容易,自己倾尽了所有。

当日,纳达尔以6:2、4:6、6:2和7:6(4)淘汰了头号种子焦科维奇,第15次闯进法网四强。这是两人的第59次对决,也是“红土之王”在罗兰·加洛斯的第110胜。

“我今天有点动情,过去三个半月我唯一能说的就是不易。我不想说太多,但确实不容易。这只是场四分之一决赛,明天开始我要专心备战后面的比赛。”纳达尔说。

本赛季,西班牙人并不顺利,频繁复发的脚伤令他错过了迈阿密大师赛和蒙特卡洛大师赛。他在红土热身赛中的表现也难称出色,仅在马德里晋级过一次八强。

“我的状态其实让我自己都有点意外。但这片场地对我来说真的很特别。其实在这里没什么后备计划,你要不就拿自己最好的水平,要不就收拾东西准备回家。一旦清楚这点,你就得全力以赴,这也能帮助你实现目标。”纳达尔说。

伟大的对手成就伟大的比赛。谈到焦科维奇,纳达尔说:“我们在一起创造了很多重要的时刻,从这个角度讲,跟诺瓦克(焦科维奇)打球总是很特别。”

“诺瓦克、罗杰(费德勒)和我,很长一段时间,我们之间的对决有很多的故事,也总有关于我们谁赢得更多大满贯、谁是历史最佳的话题,但对我来讲,这些真的不那么重要。我们实现自己的梦想,我们在这项运动中创造历史,成就自己所能做到的最好。”纳达尔说。

## 克罗地亚老将佩里西奇加盟热刺

新华社伦敦5月31日电(记者张薇)英超热刺俱乐部5月31日宣布,33岁的克罗地亚国脚佩里西奇在7月1日与国际米兰队合同到期后就将正式成为热刺一员,双方签约至2024年。

热刺现任主帅孔蒂2020-2021赛季带领国米夺得意甲冠军时,佩里西奇正是其手下爱将。如今追随意大利教练登陆伦敦,佩里西奇说:“能和这样一位教练共事是我的荣幸,我真的非常开心能再次见到他。”

这是热刺在今夏转会窗口完成的第一个引援。佩里西奇透露,当孔蒂和热刺的竞技主管第一次联系他时,他就明确表示自己非常愿意加入。“自2009年我在比利时开启自己的职业生涯以来,我曾有几次十分接近登陆英超。而今,这个时刻终于到来了。”

2021-2022赛季,佩里西奇为国米贡献10个进球、9次助攻,随队捧得意大利杯和意大利超级杯,在意甲赛场位列第二。

热刺在刚刚过去的赛季后来居上,最终力压同城劲敌阿森纳,以英超第四的排名获得下赛季欧冠资格。

德纳决,纳达尔将双方的交手记录“追”至29胜30负,但在大满贯冠军数量上,已经拿到21冠的拉法让德约科维奇无法在2022年罗兰加洛斯追上自己,西班牙战神甚至有望甩开费德,在“主场”菲利普·夏蒂埃球场赢得自己的第22个大满贯冠军!

种种原因,在今年法网的第10个比赛日,外界预期的是阿尔卡拉斯与德约科维奇会师四强,但事实却是阿尔卡拉斯被兹维列夫淘汰了,而纳达尔击退了德约科维奇。在红土赛场,在罗兰加洛斯,就是有一种神奇的力量在支撑着纳达尔,18年征战113场仅输三战,这是怎样一个恐怖的数据。

在第四轮五盘大战淘汰阿利亚西姆之后,纳达尔说“我要好好享受能够再打一年法网,尽可能多地去战斗,去实现梦想,继续在法网征战,与世界第一较量,尽可能走得更远。让我们看看吧。我希望能够再给自己一个机会,尽可能地发挥出自己的最高水平。我在这里的每一场比赛,都不知道是否会是我网球生涯在罗兰加洛斯的最后一战。”

纳达尔在法网的最后一场比赛没有到来,他又为自己拼出了一次机会。本周五,这位西班牙战神就将在罗兰加洛斯迎来自己的36岁生日,而最好的生日礼物,无疑就是第14次捧起火枪手杯,并就此夺下自己的第22个大满贯冠军,继续书写拉法传奇!

来源:新浪网

## 葡体确认门德斯转会“大巴黎”

新华社里斯本5月31日电(陈柏乔)葡萄牙体育队5月31日发布官方声明,确认巴黎圣日尔曼俱乐部将支付3800万欧元(约合2.72亿元人民币),正式买断19岁的左后卫卫努诺·门德斯。

即将迎来20岁生日的门德斯是出生在里斯本的安哥拉后裔,少年时就加入了葡萄牙体育青训营。2019-2020赛季后半段,门德斯成长为葡体主力左后卫。2020-2021赛季,门德斯帮助球队时隔19年重夺葡超冠军。2021年8月,“大巴黎”支

付700万欧元的租借费引进了门德斯。在刚结束的赛季中,门德斯共代表法甲豪门出场37次,贡献了2次助攻,也是球队夺得法甲冠军的功臣之一。

目前,与法甲冠军签下四年长约的门德斯正在随葡萄牙队备战欧洲联赛。

葡萄牙体育方面最终公布的3800万欧元转会费,稍低于此前媒体透露的4000万欧元。此外,葡体方面还确认了该项交易中涉及的中介服务费用为380万欧元。

## 总决赛门票价创新高 勇士主场平均售价3249美元

北京时间6月1日,据美国媒体报道,随着NBA总决赛的临近,很多球迷为了去现场观战,提早开始花重金订票。今年的总决赛门票价格较往年相比,有了大幅度的提升。

有数据统计显示,在美国四大售票平台公布的票价中,总决赛期间最贵的一张门票达到了80879美元。

金州勇士队主场大通中心的平均门票价格为3249美元,凯尔特人主场北岸花园的平均门票价格为2862美元。

据对比统计显示,此前NBA总决赛的门票平均售价从未超过2300美元。在最近一些年中,总决赛最贵的门票出售是于2019年,当时多伦多猛龙队主场平均售价为2202美元,创造了NBA的一次总决赛售票价格纪录。

如今大通中心作为勇士队的新球馆,也是NBA最豪华的场馆之一,这也是勇士队搬至新球馆之后首次进入总决赛。



一位网友透露,自己花460美元购买了一张总决赛门票,到了二手票务交易市场居然发现能够卖到2500-3000美元。

来源:搜狐网